* Actividades curso 2002-03 *
1. ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL RECREO POSTERIOR A LA COMIDA
Se han dado clases de Informática, coordinadas por la Asociación de Padres de Alumnos, de 14:30 a 13:30, siguiendo una adecuada distribución a lo largo de la semana a fin de no coincidir con otras actividades que se han venido desarrollando en ese mismo horario, éstas últimas en colaboración con el Centro de Desarrollo Rural "Carrión y Ucieza": Animación del tiempo libre infantil y Actividades de compensación educativa.

2. CAMPAÑAS DE SALUD ESCOLAR
Se desarrollan en colaboración con la Dirección General de Salud Pública y Asistencia de la Consejería de Sanidad y Bienestar Social de la Junta de Castilla y León:

· Colutorios con flúor, que se han llevado a cabo, desde primeros de octubre hasta final de curso, un día por  semana,  por los alumnos de Educación Primaria.

· Campaña de exploraciones y de revisión del calendario de vacunaciones, que se ha desarrollado con los alumnos del curso 1º de Educación Infantil y de 1º, 3º y 5º cursos de Educación Primaria.

3. CAMPAÑA ESCOLAR DE HIGIENE BUCODENTAL
Durante la 3ª semana de octubre, dentro de los contenidos que se desarrollan durante todo el curso relacionados con la EDUCACIÓN PARA LA SALUD, y como complemento a los colutorios con flúor, se llevó a cabo esta CAMPAÑA DE HIGIENE BUCODENTAL, en colaboración con la empresa Colgate Palmolive (participaron todos los cursos). 

4. PROGRAMA DE SALUD BUCODENTAL.

Estrechamente relacionado con la anterior actividad, durante la 3ª semana de octubre, y organizadas por el INSALUD, se realizaron por los alumnos de 1er curso de Educación Primaria diferentes actividades relativas al citado Programa: exploración de la boca por parte del odontólogo, aplicación de gel de flúor, sellado de fisuras, aprendizaje de la higiene bucal, obturaciones en piezas definitivas a los niños que lo precisaron, etc.

5. EXCURSIÓN-VIAJE CULTURAL A PALENCIA
Se realizó el día 24 de septiembre con los alumnos de E.P. y se programaron los siguientes objetivos:

· Diputación Provincial: cursos 5º y 6º.

· Exposición "¡Vivitos y coleando! Las mil caras de la pequeña fauna": cursos 1º, 2º, 3º, 4º, 5º y 6º.

· Parque de Bomberos: cursos 1º, 2º, 3º y 4º.

· S.I. Catedral: cursos 5º y 6º.

6. EQUIPO DE FÚTBOL BENJAMÍN

En los primeros días del curso se mantuvo una reunión con los padres de los alumnos de categoría benjamín (nacidos durante los años 1993 y 1994) para la organización de un equipo de fútbol el cual tuvo sus correspondientes sesiones de entrenamiento al acabar las actividades lectivas de la tarde y participó en diferentes competiciones con otros equipos de la provincia.

7. ACTIVIDADES SOBRE EL CONSUMO Y EL MEDIO AMBIENTE

Durante los meses de octubre y noviembre se realizaron, con los alumnos de 3º, 4º, 5º y 6º cursos de E.P., diferentes actividades organizadas mediante talleres, por las que fueron pasando todos los alumnos participantes:

· Taller de medio ambiente (la oca ecológica).

· Taller de jabones naturales.

· Creación de juguetes con material reciclado.

· Taller de reciclaje de basuras.

8. AGENDA ESCOLAR "EDUCACIÓN, CONSUMO Y MEDIO AMBIENTE"
Esta agenda, recibida de la Junta de Castilla y León, se hizo entrega a los alumnos de 4º (4ª semana de noviembre), 5º y 6º cursos de E.P. (4ª semana de octubre) y en ella se facilita a los niños y sus familias diversas informaciones de interés, tanto en lo que se refiere a la vida escolar como al comportamiento como consumidores, sin olvidar las distintas opciones de ocio y tiempo libre.

9. RECOGIDA SELECTIVA DE PILAS
Desde principios de curso, y dentro de las actividades programadas sobre la EDUCACIÓN MEDIOAMBIENTAL, hemos venido desarrollando esta campaña de recogida selectiva de pilas, principalmente las que contienen mercurio, cadmio y plomo, debido a su alto poder contaminante.

10. REPRESENTACIÓN TEATRAL
El día 4 de noviembre se realizó un viaje a Palencia para asistir, en el Auditorio de Caja España, a la representación de la obra "Pelegrín y los piratas", puesta en escena por el grupo de teatro Arbolé. Esta actividad fue organizada por el CFIE de Palencia y en ella participaron los alumnos de 3º, 4º, 5º y 6º cursos de E.P.

11. CUENTACUENTOS EN LA ESCUELA
El día 5 de noviembre Nuria Martín desarrolló esta actividad, organizada por el CFIE de Palencia, con el objetivo de introducir a los niños en un mundo de fantasía mediante la narración de varios cuentos, conjugándolos con canciones, juegos y magia. Participaron todos los cursos en dos sesiones diferentes. 

12. REPRESENTACIÓN TEATRAL
El día 12 de noviembre se realizó un viaje a Palencia para asistir, en el Auditorio de Caja España, a la representación de la obra "Un plomo de soldadito", puesta en escena por el grupo de teatro Zarabanda. Esta actividad fue organizada por el CFIE de Palencia y en ella participaron los alumnos de 1º, 2º y 3º cursos de E.I. y 1º y 2º cursos de E.P.

13. RECOGIDA DE ROPA Y ZAPATOS USADOS
Durante las dos últimas semanas de noviembre, y en colaboración con la O.N.G. "S.O.S. ÁFRICA", se llevó a cabo una campaña de recogida de ropa y zapatos usados que se entregó a dicha organización con objeto de dedicarlo posteriormente a las personas más indefensas y necesitadas: zonas castigadas por la hambruna, la sequía, las inundaciones, las guerras, etc.

14. XXIV ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCIÓN
Durante la primera semana de diciembre se llevaron a cabo diferentes actividades encaminadas a recordar y celebrar que el día 6 de dicho mes se cumplía el vigésimo cuarto aniversario de la aprobación por el pueblo español de la Constitución.

Se explicaron a los niños diferentes contenidos adaptados a sus edades: las libertades públicas, los principios democráticos de convivencia, la tolerancia, los derechos humanos, el significado de lo que es un Estado Social y Democrático de Derecho, etc., celebrando un acto todos reunidos en el comedor en la tarde del día 5.

15. CAMPAÑA DE SENSIBILIZACIÓN SOBRE LA REALIDAD DE LOS PAÍSES DEL TERCER MUNDO
Se llevó a cabo, durante la segunda semana de diciembre, esta campaña dedicada a sensibilizar a los niños y niñas sobre la realidad de los países del Tercer Mundo y a la financiación de  proyectos  de  desarrollo en las zonas más necesitadas de África, América y Asia. 

Se realizó en colaboración con la ONG Manos Unidas, proporcionando los calendarios que edita dicha organización con el objeto de ayudar a los más necesitados, facilitando de esta forma la participación de cuantos alumnos y sus familias libremente así lo decidieron.

16. CONCURSOS Y ACTIVIDADES NAVIDEÑOS
Se llevaron a cabo, dirigidos y coordinados por los diferentes profesores-tutores y/o profesores-especialistas, los siguientes concursos y actividades: cuentos, tarjetas navideñas, bailes, dramatizaciones, villancicos, belenes, murales, ornamentación de clases, etc. 

Tuvieron lugar durante las tres últimas semanas lectivas de diciembre, procediéndose a la entrega de los diferentes regalos durante la tarde del día 20 del mismo mes en la que celebramos un acto comunitario en la hall de entrada del Colegio.

17. CAMPAÑA PARA FAVORECER EL GUSTO POR LOS LIBROS
Aprovechando la proximidad de las vacaciones navideñas, esta campaña fue llevada a cabo durante la última semana lectiva de diciembre, animando a los padres y madres de nuestros alumnos a intentar crear y fomentar en los niños el gusto por la lectura ya que la influencia de la familia es decisiva para fomentar lectores que desarrollen la práctica de la lectura a lo largo de toda su vida y no solamente durante el período escolar.

La exposición anterior se fundamentó con los siguientes argumentos: 

· Los libros desarrollan la imaginación y el conocimiento del mundo, de las gentes, de sus costumbres.

· Estimulan la curiosidad por lo que nos rodea y nos acercan a mundos lejanos.

· Educan los sentimientos, nos ayudan a conocernos y a identificarnos con otros.

· Enriquecen el lenguaje y aumentan nuestra capacidad de expresión, nos ayudan a pensar y a relacionar unas ideas con otras.

· Nos vinculan con una comunidad cultural y nos ponen en contacto con otras visiones del mundo, etc.

Se orientó igualmente sobre los temas favoritos de los niños que, generalmente, son los siguientes: 

· Antes de los 6 años: libros de imágenes, historias del entorno familiar, narraciones con animales humanizados, fábulas y cuentos de hadas. 

· Desde los 6 años: animales que hablan, cuentos tradicionales, narraciones reales o ficticias sencillas, cuentos humorísticos, libros de imágenes, poemas y canciones. 

· Desde los 8 años: aventuras, detectives, pandillas, cuentos fantásticos, narraciones mitológicas, relatos humorísticos, libros de poemas, historias de la vida real, libros informativos. 

· Desde los 10-11 años: novelas realistas, relaciones de amistad, primer amor, conflictos personales, novelas que reflejan los problemas del entorno social, ecología, pacifismo, narraciones de suspense, aventuras peligrosas, ciencia ficción, poesía y teatro, libros informativos, revistas sobre temas que les interesan, prensa diaria, etc.

18. ACTIVIDADES SOBRE LA CULTURA TRADICIONAL DE CASTILLA Y LEÓN

Esta actividad, organizada por el CFIE de Palencia, se desarrolló el día 24 de enero y participaron los alumnos de 4º y 5º cursos de E.P. mediante los siguientes talleres:

· Taller de instrumentos musicales.

· Taller de juegos y danzas tradicionales.

19. CAMPAÑA "POR UN JUGUETE NO SEXISTA"
Durante la última semana de enero se hizo entrega a los niños de diferente material relacionado con la citad campaña, que tuvo marcados, entre otros, los siguientes objetivos:

· Inculcar la idea de que el juguete está al servicio de la diversión y de la educación en clave de libertad.

· Comprender que el juguete es una herramienta de aprendizaje y crecimiento de igualdad entre niños y niñas.

· Seguir avanzando en la eliminación de estereotipos de género y en la prevención de la violencia.

20. INFANCIA MISIONERA
Con motivo de celebrarse el 26 de enero el DÍA DE LA INFANCIA MISIONERA, se llevaron a cabo, durante las dos últimas semanas de enero, unas jornadas de concienciación sobre las necesidades de muchos niños del Tercer Mundo, a los que se destinan los fondos obtenidos, que se dedicarán a jardines de infancia, escuelas primarias y de enseñanza media, hospitales, dispensarios, orfanatos, casas de acogida, etc.

21. DÍA ESCOLAR DE LA NO VIOLENCIA Y DE LA PAZ
Con motivo de celebrarse el día 30 de enero el DÍA DE LA PAZ, se desarrollaron diferentes actividades bajo el título de DÍA ESCOLAR DE LA NO VIOLENCIA Y DE LA PAZ.

Se trataron, entre otros, los siguientes puntos: 

· La paz y la justicia.

· Respeto a los derechos humanos.

· Participación individual y social en el compromiso de la paz.

· Denuncia de situaciones de violencia estructural, etc.

22. ACTIVIDADES DE ANIMACIÓN DEL TIEMPO LIBRE INFANTIL Y DE COMPENSACIÓN EDUCATIVA
Estas actividades, organizadas por el Centro de Desarrollo Rural "Carrión y Ucieza" en estrecha colaboración con el Colegio, se han venido desarrollando desde el mes de enero, habiéndose planteado como objetivos principales, entre otros, los siguientes:

· Favorecer el desarrollo personal y social de los niños y niñas.

· Posibilitar espacios de relación grupal, potenciando el desarrollo de hábitos democráticos y solidarios, así como actitudes de cooperación y compromiso personal.

· Propiciar la realización de actividades recreativas y de tiempo libre en las que se desarrollen las aptitudes, habilidades y destrezas del niño.

· Atender al desarrollo de las capacidades del niño para que le sirva de complemento a la actividad educativa.

· Potenciar la capacidad personal para afrontar situaciones imprevistas y retos nuevos.

· Facilitar el conocimiento del entorno, de la realidad de la comunidad en la que vive el niño y de las constantes de dicha realidad.

· Propiciar la participación de los padres y de las madres en la organización y gestión de actividades de tiempo libre.

· Sensibilizar a las instituciones locales y movimientos sociales para que articulen medios para la dotación de infraestructuras de ocio y tiempo libre, etc.

23. XIX CONCURSO ESCOLAR ONCE
Este concurso, en el que participaron los alumnos de 3º, 5º y 6º cursos de E.P., se desarrolló bajo el lema "Se buscan ideas para romper fronteras", enlazando con la celebración durante el año 2003 del "Año europeo de las personas con discapacidad".

Resultó muy gratificante que uno de los equipos de 6º curso obtuviera el primer premio provincial.

24. PROGRAMA DE EDUCACIÓN VIAL "FAMILIA-ESCUELA"
Este programa, diseñado por la Dirección General de Tráfico, se inició durante la segunda semana de febrero y estuvo centrado en la etapa de 3 a 5 años por ser un período de la vida del niño/a especialmente importante para la formación de sus hábitos y actitudes. 

En su presentación (12 de febrero), en la que se convocó a los padres de los alumnos, se contó con personal especializado de la Jefatura Provincial de Tráfico de Palencia, haciendo entrega a los niños y sus familias de los siguientes materiales:

· Guía del peatón.

· El niño también viaja seguro.

Entre los objetivos planteados podemos citar os siguientes:

· Descubrir y utilizar las propias posibilidades motrices, sensitivas y expresivas.

· Progresar en la adquisición de hábitos encaminados a la creación del sentido vial.

· Conocer y responder con prontitud a las señales acústicas y lumninosas.

· Crear actitudes de prevención ante las diferentes situaciones relacionadas con el tráfico.

· Orientarse y actuar autónomamente en los espacios cotidianos.

· Tener un comportamiento adecuado como peatón acompañado en el uso de las vías públicas.

· Crear actitudes de respeto a las normas y hacia los agentes de la circulación.

· Fomentar en el niño actitudes de conciencia ciudadana en relación al uso de las vías públicas y el tráfico, etc.

25. SEMANA BLANCA ESCOLAR
En esta actividad, organizada por la Fundación Provincial de Deportes, participó un grupo de 28 alumnos de 5º y 6º cursos de E.P., acompañados por el profesor de Educación Física, entre los días 23 y 28 de febrero en la Estación de Astún-Candanchú (Huesca), habiendo resultado unos días entrañables de convivencia y diversión, así como de conocimiento y práctica de los deportes de la nieve.  

26. TALLER DE PANADERÍA, REPOSTERÍA Y PIZZERÍA
El día 24 de febrero se desplazaron a Palencia los alumnos de 5º y 6º cursos de E.P. para participar en este taller organizado por el IES "Virgen de la Calle".

27. PLAN DE FOMENTO DE LA LECTURA
Este plan tuvo como objetivo principal potenciar, mejorar y consolidar el hábito lector de los alumnos y se llevó a cabo con apoyo de diferente material que se proporcionó a los niños según las diferentes edades:

· Viaje por el mundo de los libros.

· Pasaporte de lectura.

28. CARNAVALES
Durante la última semana de febrero se realizaron, fundamentalmente en el Área de Educación Artística, diferentes actividades relacionadas con la celebración de los carnavales, que tuvo lugar durante la tarde del día 28 de febrero, con las siguientes actividades:

· Nos disfrazamos.

· Paseo por el pueblo.

· Danza de carnaval.

· Gran chocolatada.

29. CONCIERTO ESCOLAR
El día 6 de marzo los alumnos de 5º y 6º, acompañados por sus profesores tutores, se desplazaron a Valladolid para asistir, en el Teatro Lope de Vega, a un concierto de música clásica a cargo de la Orquesta Sinfónica de Castilla y León, siendo el fin principal de esta actividad potenciar la sensibilidad musical de los niños, enseñando a escuchar la música a través de cuentos con narrador y orquesta.

Los objetivos principales fueron, entre otros, los siguientes:

· Potenciar las capacidades creativas e imaginativas.
· Desarrollar la expresión dramática, escrita, corporal, plástica y musical.
· Explorar las posibilidades sonoras de la voz, del propio cuerpo, de los objetos cotidianos y de los instrumentos escolares.
· Tomar conciencia de la importancia del silencio como primer paso para una escucha consciente y activa.
· Crear y comprender códigos no convencionales de escritura musical.
· Fomentar la afición por la música del siglo XX.
· Reconocer los instrumentos de la familia viento-madera.
· Fomentar el gusto por la poesía.
· Establecer las diferencias entre sonido, ruido y silencio, etc.
30. PROGRAMA DE SALUD ESCOLAR
Durante la segunda semana de marzo se llevaron a cabo las siguientes actuaciones relacionadas con dicho programa:

· Entrega del ejemplar "Que no le pique" (1º E.I.).

· Entrega del ejemplar "La alimentación en la edad escolar" (1º E.P.).

· Entrega del ejemplar "Cuida sus dientes" (1º E.P.).

· Entrega del ejemplar "Cuida tus dientes" (2º E.P.).

· Entrega de un recortable de la dentadura (2º E.P.).

31. JORNADAS DEL ÁRBOL Y DE LA NATURALEZA
Durante la tercera semana de marzo, coincidiendo con la llegada de la primavera, realizamos diferentes actividades relacionadas con la Educación Medioambiental:

· Actividades en clase relacionadas con la  Educación Medioambiental y la defensa y protección de la Naturaleza.

· Conservación de las zonas ajardinadas del Colegio y preparación del terreno.

· Plantación de diferentes vegetales ornamentales: Prímulas, Pensamientos, Violetas, Bellis, Geranios, Alysum, Pinos, Hiedras, etc., tanto en el recinto escolar como en sus inmediaciones.

32. EL BALLET A TUS PIES
El día 20 de marzo se desplazaron a Carrión de los Condes, acompañados por sus respectivos profesores, los alumnos de 5º y 6º cursos de E.P. para asistir en el Teatro Sarabia a esta actividad cuyo fin principal es iniciar a los alumnos en el conocimiento del ballet clásico, mediante una pedagogía adecuada a los intereses y edad de los niños, para su formación como futuros espectadores.

Los objetivos principales fueron, entre otros, los siguientes:

· Acercar a los escolares al hecho escénico.

· Favorecer la recepción y la comprensión de las actividades ligadas a las artes escénicas.

· Relacionar estas artes con otras áreas del conocimiento y así completar la formación de los alumnos.

· Fomentar el gusto por el teatro y el ballet como manifestaciones culturales.

· Aumentar las capacidades psicomotrices, perceptivas, cognitivas y creativas de nuevos públicos.

· Acercar el ballet en directo a los alumnos como medio importante para su desarrollo personal y para su formación como futuros espectadores.

La sesión fue llevada a cabo por la compañía Ballet Contemporáneo de Burgos y puso en escena las siguientes obras:

· Algodón.

· Raíces.

· De dos en dos.

· Tensa espera.

· The chorus line.

· West side story.

· Óvolos.

Los contenidos que se desarrollaron, respecto de las obras anteriores, fueron los siguientes:

· Danza y antigüedad.

· Pueblos y culturas.

· La danza como mensaje: nacimiento del ballet.

· El idioma universal del ballet.

· La danza y el musical.

· La danza y el cine.

· Utilización del espacio y sus zonas.

· Coreografía, escenografía e iluminación.

33. DIVIÉRTETE CON LOS SELLOS
En este concurso, organizado por Correos y Telégrafos en colaboración con la Comisión de Juventud de la Federación Española de Sociedades Filatélicas, participaron varios cursos, siendo distinguidos los de 4º curso de E.P. por su participación y por la calidad de los trabajos presentados.

34. ESTUCHE GRANDULLÓN
La última semana de marzo se hizo entrega de este estuche a los padres de los alumnos de 1º, 2º y 3º de E.I. y 1º de E.P. conteniendo productos de diferentes firmas comerciales y una "Guía práctica para los padres", con informaciones de interés sobre cuestiones relativas a los niños de hasta 6 años.

35. TEATRO DE MARIONETAS
El día 4 de abril, por la tarde, tuvimos una sesión de marionetas en el comedor del Colegio, sesión que estuvo organizada por el CDR "Carrión y Ucieza" y en la que participaron los alumnos de 1º, 2º y 3º de E.I. y 1º, 2º, 3º y 4º de E.P., poniéndose en escena las siguientes obras:

· La maestra de escuela.

· El hermano de Caperucita.

36. PLAN DE EVACUACIÓN Y EMERGENCIA
Se trabajó en la elaboración de dicho plan durante los meses de marzo, abril y mayo, efectuando el simulacro de evacuación el día 8 de mayo sin ningún tipo de incidencia.

37. FIN DE SEMANA EN EL MAR
Se llevó a cabo entre la tarde del viernes, 9 de mayo, y el domingo, 11, en el Club Náutico "La Horadada" (Santander). 

Participó un grupo de alumnos/as de 5º y 6º cursos de E.P., acompañados por la profesora de Educación Física, y su objetivo principal consistió en la práctica y el conocimiento de los deportes de vela, windsurf, piragüismo y submarinismo.  

38. ¡NOS VAMOS AL TEATRO! ¿VIENES?

Esta actividad estuvo promovida por la Confederación de Centros de Desarrollo Rural COCEDER y organizada por el CDR "Carrión y Ucieza", en estrecha colaboración con el Colegio. 

Los niños y niñas que habitualmente participan en las actividades de Animación del Tiempo Libre Infantil y de Compensación Educativa, asistieron el día 14 de mayo, por la tarde, a la representación de la obra "Cuéntame un cuento" que fue puesta en escena en el Teatro Principal de Palencia por el grupo de teatro Teloncillo.

39. VISITA AL PARQUE DE LA NATURALEZA VALWO
El día 23 de mayo se realizó una excursión a Matapozuelos (Valladolid) para visitar y pasar el día en el Parque de la Naturaleza Valwo, el cual acoge más de 500 animales en semilibertad a lo largo de sus más de 50 hectáreas de superficie, con observación en vivo de la fauna de los cinco continentes (osos, tigres, leones, rinocerontes, ...), exhibiciones de papagayos y vuelo de rapaces, sendas con vegetación exuberante, cascadas, lagos, riachuelos, etc.

Participaron los alumnos de 2º y 3º cursos de E.I. y 1º, 2º, 3º y 4º cursos de E.P. acompañados por sus respectivos profesores tutores.

40. ESCUELAS VIAJERAS 2003
En esta actividad, organizada por el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte, participó un grupo de 15 alumnos de 5º curso de E.P. acompañado por su profesora tutora, entre los días 27 de mayo y 2 de junio, habiéndose desarrollado en tierras de la Comunidad Valenciana, y habiendo contado con los siguientes objetivos:

· Sagunto: castillo y teatro romano.
· Valencia: centro histórico.
· El Saler y la Albufera.
· Játiva: conjunto histórico.
· Algemesí: agrícola e industrial.
· Levante turístico: Denia y Gandía.
· Valencia metrópoli: Ciudad de las artes y las ciencias, el puerto y Alboraya.
41. CAMPAÑA SOBRE CÓMO DISFRUTAR DEL SOL SIN PELIGRO
Durante la 2ª semana de junio, y ante la inminencia del verano, se llevó a cabo esta campaña mediante la que se explicó a los niños y niñas las principales precauciones que se deben tomar para poder disfrutar de la playa, la piscina, el campo, etc., pero sin los riesgos que ello conlleva.

Se realizó con la colaboración de la firma ISDIN, ESPECIALISTAS EN DERMATOLOGÍA, proyectándose un video alusivo y entregando a los niños una guía de la fotoprotección y una muestra de crema protectora. 

42. REPRESENTACIÓN TEATRAL PARA NIÑOS Y PADRES
Se llevó a cabo durante la tarde del día 10 de junio, con gran afluencia de padres y amigos, habiéndose realizado por los grupos de teatro que han venido trabajando durante todo el curso bajo las directrices de las monitoras del CDR “Carrión y Ucieza”.  

Se  representaron las siguientes obras:

· “La mariposa que no podía volar” (E.I. y 1º E.P.).

· “El duende curioso” (2º E.P.).

· “El burro que quería aprender” (3º E.P.).

· “La caja de pinturillas chinas” (4º y 5º E.P.).

43. FIESTAS DEL COLEGIO
Se celebraron durante el día 20 de junio con la siguiente distribución de actividades: 

· Entrada en clase y tutoría.

· Teatro: “La mariposa que no podía volar”.

· Canción y baile en inglés: “The Beache Song”.

· Teatro: “El duende curioso”.

· Expresión corporal: “Ave María”.

· Baile: “Sambame” (UPA Dance).

· Teatro: “El burro que quería aprender”.

· Expresión corporal: “La excursión”.

· Danza de Bolivia: “La mariposa”.

· Baile: “Once again” (UPA Dance).

· Teatro: “La caja de pinturillas chinas”.

· Danza de Portugal: “Tía Anica”.

· Baile: “Dime” (Beth).

· Danza de Dinamarca: “Bitte mand I knibe”.

· Danza de Portugal: “O regadinho”.

· Canción de despedida: “Adiós con el corazón”.

· Despedida de curso.

44. EXCURSIÓN-VIAJE CULTURAL A MADRID
Se llevó a cabo el día 21 de junio y participaron en él los alumnos/as de 5º y 6º cursos de E.P. que han colaborado en las tareas de atención y servicio en el Comedor Escolar de este Centro.

El programa, resumido, de este viaje fue el siguiente:

· Recorrido y visita panorámica de los lugares más conocidos y representativos de la ciudad de Madrid.

· Visita al Zoológico de la Casa de Campo.

· Visita al Parque de Atracciones.

