	  ACTIVIDADES  CURSO  2005-2006


1. PROGRAMA DE PRÉSTAMO DE LIBROS DE TEXTO
Al igual que en cursos anteriores, el Centro ha asumido el coste de este programa mediante el cual se presta los libros de texto a los alumnos de 3º, 4º, 5º y 6º cursos de E.P.

Valoración: muy bien acogido por parte de las familias.

2. CAPTACIÓN DE SOCIOS PARA EL BIBLIOBÚS
Como en años anteriores se ha continuado colaborando con el Bibliobús Escolar, habiendo realizado una captación de nuevos socios con los alumnos de 1º curso de E.P.

Valoración: muy buena, todos los niños se hicieron socios.

3. AGENDA ESCOLAR 2005-06
Durante la primera semana de octubre se hizo entre a los alumnos de 5º y 6º cursos de E.P. de la Agenda Escolar 2005-06 “Educación, Consumo y Medio Ambiente” con la que se ha pretendido, por un lado, poner a disposición de los escolares un instrumento que les ayude a planificar su actividad y, por otro, proporcionarles pautas de comportamiento en relación con el consumo o el medio ambiente, así como ofrecerles informaciones de interés sobre distintos aspectos de la vida escolar.

La edición de este curso venía complementada con la convocatoria del concurso de cómics “Comigenia” y una variada propuesta de actividades tras las páginas dedicadas a cada uno de los meses, todo ello presentado con sencillez y amenidad.

Valoración: posee mucha información útil para los niños.

4. ACTIVIDADES REALIZADAS EN EL RECREO POSTERIOR A LA COMIDA
Se han realizado actividades de entrenamiento de fútbol-sala y de ajedrez; estas actividades han sido coordinadas por la Asociación de Padres de Alumnos, de 14:30 a 13:30, siguiendo una adecuada distribución a lo largo de la semana.

Valoración: tuvo un seguimiento algo irregular por parte del alumnado.

5. TEATRO ESCOLAR

El día 7 de octubre nos desplazamos a Carrión de los Condes para asistir en el Teatro Sarabia a a representación teatral de la obra “Quijote” a cargo de los grupos “Achiperre Cooperativa de Teatro”, de Zamora, y “Teloncillo Teatro”, de Valladolid.

Los objetivos de la actividad fueron:

· Utilizar la imaginación como vehículo de desarrollo de la creatividad del niño.

· Que los niños conozcan y disfruten con el Quijote.

· Acceder a los autores clásicos a través del teatro.

· Recordar y aprender de los valores utópicos del Quijote.

Valoración: muy interesante.

6. RUTA DE LOS PUEBLOS ABANDONADOS
El día 15 de octubre, sábado, se realizó una excursión deportiva de aproximadamente 11 km y en la que participaron los alumnos de 5º y 6º cursos acompañados por la profesora de Educación Física, y en la que se recorrieron el embalse de Compuerto, Valcovero, la iglesia de San Lorenzo, la ermita del Cristo de la Sierra, el Alto de la Cruz de Valsurvio, el Camino de Miranda, Camporredondo, etc.

Valoración: divertida e instructiva.

7. PLAN DE EVACUACIÓN Y EMERGENCIA
Se ensayó el día 17 de octubre, habiéndonos planteado los siguientes objetivos:

· Conseguir unos hábitos de conducta adecuados para poder hacer frente a posibles situaciones de riesgo como consecuencia de un siniestro inesperado.

· Enseñar a los alumnos a conducirse adecuadamente en situaciones de emergencia.

· Conseguir la evacuación del edificio escolar de una forma ordenada, sin peligro para nadie, en el menor tiempo posible, etc.

Valoración: se realizó correctamente y con gran orden y disciplina por parte de todas las personas implicadas.

8. ESCUELAS VIAJERAS
Del 18 al 24 de octubre los alumnos de 5º y 6º cursos participaron en la actividad “Escuelas Viajeras 2005” en la ruta de Cataluña.

Durante estos entrañables días, en los que se convivió con alumnos de los colegios “San Isidro” (La Pueblanueva -Toledo-) y “Reyes Católicos” (Melilla), se desarrollaron los siguientes contenidos:

· La industria de transformación agrícola: visista a unas cavas.

· Visita al parque natural de la zona volcánica de la Garrocha.

· La montaña de Montserrat.

· Barcelona: el Palacio de la Generalidad.

· La Sagrada Familia.

· El Parque Güell.

· La Rambla.

· El Liceo.

· El zoológico.

· Los museos.

· El puerto.

Valoración: actividad muy bien planificada, programada y desarrollada
9. PROGRAMA DE SALUD BUCODENTAL
Durante la 1ª quincena de octubre se realizaron diferentes actuaciones que comprende el citado programa. Además de los colutorios con flúor que se han llevado a cabo durante todo el curso con los alumnos de E.P., con los niños de 1º de E.P. se realizaron específicamente estas otras actividades:

· Exploración de la boca por parte del odontólogo.

· Aplicación de gel de flúor.

· Sellado de fisuras.

· Reforzamiento de la higiene bucal.

· Obturaciones en piezas definitivas a los niños que los precisaron.

Valoración: adecuada y bien seguida por el alumnado destinatario.

10. PROYECTO “UN NIÑO, UN LIBRO, UN EURO”
Durante el presente curso escolar, todos los cursos han participado en la campaña “Un niño, un libro, un euro” por el que se han realizado diferentes actividades encaminadas a fomentar el hábito lector: animaciones, talleres de ilustración, cuentacuentos, etc.

Valoración: actividad muy adecuada para la consecución de los objetivos propuestos.

11. EDUCACIÓN DEL CONSUMIDOR EN EL AULA

Para el día 3 de noviembre se preparó esta actividad encaminada a realizar diferentes talleres orientados a la consecución de los siguientes objetivos:

· Formar y educar a los alumnos como consumidores.

· Inculcar a los alumnos diferentes conocimientos que les lleven a ser conscientes de sus derechos y obligaciones.

· Desarrollar actitudes críticas, responsables y solidarias en sus actos de consumo.

Los diferentes talleres que se llevaron a cabo fueron los siguientes:

· Colores y sabores: 1º y 2º cursos.

· Juegos y juguetes: 3º curso.

· Etiquetado de productos: 4º curso.

· Consumo sostenible: 5º curso.

· Publicidad: 6º curso.

Valoración: interesante aunque sería deseable una mayor duración.
12. EDUCACIÓN PARA LA SALUD

Durante la última semana de noviembre se hizo entrega a los alumnos del siguiente material relacionado con la “Educación para la Salud”:

· Folleto “Cuida sus dientes” con diferentes consejos sobre cómo ayudar a los hijos a prevenir enfermedades dentales (1º E.P.).

· Folleto “La sonrisa de la salud. Cuida tus dientes” con diferentes pautas relacionadas con la salud bucodental (2º E.P.).

· Recortable de una dentadura: modelo de una dentadura completa para recortar y montar ( 1º y 2º E.P.).

Valoración: el material contiene ideas y explicaciones muy interesantes.
13. XXVII ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCIÓN
Durante la primera semana de diciembre se llevaron a cabo diferentes actividades encaminadas a recordar y celebrar que el día 6 de dicho mes se cumplía el vigésimo sexto aniversario de la aprobación por el pueblo español de la Constitución.

Se explicaron a los niños diferentes contenidos adaptados a sus edades: las libertades públicas, los principios democráticos de convivencia, la tolerancia, los derechos humanos, el significado de lo que es un Estado Social y Democrático de Derecho, etc.

Valoración: es conveniente recordar estos temas cada año.

14. POR UN JUGUETE NO SEXISTA
Durante la semana del 12 al 16 de diciembre se entregó a los alumnos diferente material dirigido a la sensibilización sobre la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres siendo su objetivo principal captar la importancia del juguete como medio de aprendizaje en valores igualitarios y cooperativos así como fomentar el uso de juguetes que no discriminen en función del sexo sino que permitan el desarrollo integral de niñas y niños.

Valoración: el material contiene ideas de gran interés.
15. NUEVAS TECNOLOGÍAS E INTERNET

El 16 de diciembre los niños, organizados en grupos y acompañados por sus profesores tutores, se desplazaron a la plaza de la localidad para asistir a las aulas móviles de internet con objeto de desarrollar diferentes actividades dinamizadas por medios audiovisuales e interactivos con conexión a internet vía satélite y conducidas por educadores especializados en estos temas orientados al uso de esta tecnología como una herramienta útil y práctica de comunicación, de trabajo y de ocio.

Valoración: resultó interesante y muy divertido para los niños.
16. PREVENCIÓN DE INCENDIOS FORESTALES

Durante la última semana lectiva de diciembre se hizo entrega a los alumnos de 4º, 5º y 6º cursos de diferente material relacionado con la campaña escolar para la prevención de incendios forestales: cuaderno de campo “Agenda 2005-06”, regleta alusiva, pin, lapiceros, etc.

Con esta campaña, bajo el lema “Todos con la vida, todos contra el fuego”, intentamos concienciar a los niños sobre diferentes aspectos relacionados con estos temas tan importantes de la educación medioambiental.

Valoración: interesante.
17. EDUCACIÓN ALIMENTARIA

También durante los últimos días lectivos de diciembre se entregó a todos los niños diferente material conteniendo información relacionada con estos temas: alimentación saludable, clases de alimentos, dieta equilibrada, objetivos del comedor escolar, directrices generales, menú escolar,  enfermedades metabólicas, alergia alimentaria, enfermedad celíaca, diabetes infantil, etc.

Valoración: contiene ideas de gran interés.
18. CAMPAÑA DE SENSIBILIZACIÓN SOBRE LA REALIDAD DE LOS PAÍSES DEL TERCER MUNDO
Se llevó a cabo, durante la segunda semana de diciembre, esta campaña dedicada a sensibilizar a los niños y niñas sobre la realidad de los países del Tercer Mundo y a la financiación de  proyectos  de  desarrollo en las zonas más necesitadas de África, América y Asia. 

Se realizó en colaboración con la O.N.G. Manos Unidas, proporcionando los calendarios que edita dicha organización con el objeto de ayudar a los más necesitados, facilitando de esta forma la participación de cuantos alumnos y sus familias libremente así lo decidieron.

Valoración: muy interesante y muy bien acogida por parte de los niños.

19. CÓMO FAVORECER EL GUSTO POR LOS LIBROS
Aprovechando la proximidad de las vacaciones navideñas, durante la última semana lectiva de diciembre se recordaron a los padres diferentes aspectos relacionados con la lectura, animándoles a intentar crear y fomentar en los niños el gusto por la lectura ya que la influencia de la familia es decisiva para fomentar lectores que desarrollen la práctica de la lectura a lo largo de toda su vida y no solamente durante el período escolar.

La exposición de motivos anterior se fundamentó con los siguientes argumentos: 

· Los libros desarrollan la imaginación y el conocimiento del mundo, de las gentes, de sus costumbres.

· Estimulan la curiosidad por lo que nos rodea y nos acercan a mundos lejanos.

· Educan los sentimientos, nos ayudan a conocernos y a identificarnos con otros.

· Enriquecen el lenguaje y aumentan nuestra capacidad de expresión, nos ayudan a pensar y a relacionar unas ideas con otras.

· Nos vinculan con una comunidad cultural y nos ponen en contacto con otras visiones del mundo, etc.

Se orientó igualmente sobre los temas favoritos de los niños que, generalmente, son los siguientes: 

· Antes de los 6 años: libros de imágenes, historias del entorno familiar, narraciones con animales humanizados, fábulas y cuentos de hadas. 

· Desde los 6 años: animales que hablan, cuentos tradicionales, narraciones reales o ficticias sencillas, cuentos humorísticos, libros de imágenes, poemas y canciones. 

· Desde los 8 años: aventuras, detectives, pandillas, cuentos fantásticos, narraciones mitológicas, relatos humorísticos, libros de poemas, historias de la vida real, libros informativos. 

· Desde los 10-11 años: novelas realistas, relaciones de amistad, primer amor, conflictos personales, novelas que reflejan los problemas del entorno social, ecología, pacifismo, narraciones de suspense, aventuras peligrosas, ciencia ficción, poesía y teatro, libros informativos, revistas sobre temas que les interesan, prensa diaria, etc.

Valoración: se aporta esta información a los padres porque creemos que es de gran interés.

20. CONCURSOS Y ACTIVIDADES NAVIDEÑOS
Se llevaron a cabo, dirigidos y coordinados por los diferentes profesores-tutores y/o profesores-especialistas, los siguientes concursos y actividades: cuentos, tarjetas navideñas, bailes, dramatizaciones, villancicos, belenes, murales, ornamentación de clases, etc. 

Tuvieron lugar durante las dos últimas semanas lectivas de diciembre, cerrándose con una bonita gala que celebramos en el Comedor durante la tarde del día 23 y a la que asistieron la gran mayoría de padres, despidiendo el trimestre con una gran chocolatada.

Valoración: muy buena, con gran número de actividades de gran calidad y muchísima asistencia por parte de las familias.

21. NATACIÓN ESCOLAR

Se realizó durante el primer trimestre del año 2006 en colaboración con el Patronato Municipal de Deportes de Palencia y con la Fundación Provincial de Deportes de la Diputación Provincial. 

Se desarrolló en la piscina climatizada “Campos Góticos” de Palencia con una periodicidad semanal (todos los viernes) y en ella participaron los alumnos de 3º y 4º cursos de E.P. empezando el día 13 de enero y finalizando el 31 de marzo.

Valoración: muy interesante y provechosa, y seguida prácticamente por el 100% del alumnado.

22. C.R.I.E. DE CERVERA DE PISUERGA (1er GRUPO)
Durante la semana del 16 al 20 de enero los alumnos de 6º de E.P. permanecieron en el Centro Rural de Innovación Educativa donde participaron en una gran variedad de actividades:

· Juegos de conocimiento.

· Manejo de cámaras fotográficas.

· Descubrir Cervera.

· Taller de cerámica.

· Taller meteorológico.

· Taller de Inglés.

· Informática.

· Tráfico.

· Trigo, harina y pan.

· Salidas medioambientales.

· Actividades y escenificaciones lingüísticas.

· Educación Física.

· Fotografía digital.

· Juegos dirigidos.

· Correo electrónico.

· Veladas nocturnas, etc.

Valoración: muy interesante y provechosa; participación prácticamente del 100% del alumnado; muy bien valorada por parte de los padres.

23. TALLER DEL ROMANCE

El día 17 de enero, em colaboración con el CFIE de Palencia, se llevó a cabo la actividade “Taller del romance” bajo el lema “Romances, canciones y cuentos de Castilla y León” y cuyo objetivo fue dar a conocer el fenómeno romancístico de textos que datan de los siglos XV y XVI y el acercamiento a actividades de carácter teatral, literario y de difusión de nuestro acervo tradicional.  Participaron los alumnos de E.I. y de 1º a 5º de E.P.

Valoración: muy interesante.
24. INFANCIA MISIONERA
Con motivo de celebrarse el 26 de enero el DÍA DE LA INFANCIA MISIONERA, se llevaron a cabo, durante las dos últimas semanas de enero, unas jornadas de concienciación sobre las necesidades de muchos niños del Tercer Mundo, a los que se destinan los fondos obtenidos, que se dedicarán a jardines de infancia, escuelas primarias y de enseñanza media, hospitales, dispensarios, orfanatos, casas de acogida, etc.

Valoración: muy bien acogida por parte de los niños.

25. DÍA ESCOLAR DE LA NO VIOLENCIA Y DE LA PAZ
Con motivo de celebrarse el día 30 de enero el Día de la Paz, se desarrollaron diferentes actividades bajo el lema “Día escolar de la no violencia y de la paz”.

Se trataron, entre otros, los siguientes contenidos: 

· La paz y la justicia.

· Respeto a los derechos humanos.

· Participación individual y social en el compromiso de la paz.

· Denuncia de situaciones de violencia estructural, etc.

Valoración: buena.

26. C.R.I.E. DE CERVERA DE PISUERGA (2º GRUPO)
Durante la semana del 6 al 10 de febrero los alumnos de 5º de E.P. permanecieron en el Centro Rural de Innovación Educativa donde participaron en una gran variedad de actividades como las indicadas anteriormente (Ver apartado 22).

Valoración: muy interesante y provechosa; participación prácticamente del 100% del alumnado; muy bien valorada por parte de los padres.

27. SEMANA BLANCA ESCOLAR
En esta actividad, organizada por la Fundación Provincial de Deportes, participó un grupo de alumnos de 5º y 6º cursos de E.P., acompañados por una profesora del centro, entre los días 12 y 17 de febrero en la Estación de Candanchú (Huesca), con estancia en el Hotel Oroel de Jaca (Huesca), habiendo resultado unos días entrañables de convivencia y diversión, así como de conocimiento y práctica de los deportes de la nieve.  

Valoración: muy buena aunque no participó un número elevado de alumnos.

28. CAMPAÑA CONTRA EL HAMBRE EN  EL MUNDO
Se llevó a cabo durante la 3ª semana de febrero con el objetivo de concienciar a los alumnos sobre estos temas relacionados con tantas personas necesitadas.

Valoración: interesante.
29. CONCILIACIÓN DE LA VIDA FAMILIAR Y LABORAL
Durante la 4ª semana de febrero se repartió entre los alumnos diferentes folletos divulgativos sobre la conciliación de la vida familar y laboral con el objetivo de percibir las ventajas de una participación equilibrada de los hombres y las mujeres en todos los ámbitos de la vida.

Valoración: el material contiene ideas de gran interés.

30. RECOGIDA DE LIBROS Y MATERIAL ESCOLAR

Durante los últimos días de febrero y primeros de marzo, y bajo el lema “SOS Tucumán”, se llevó a cabo una campaña de recogida de libros usados, tanto de libros de lectura como de libros de texto,  con el fin de enviarlos a países hispanoamericanos y poder poner en funcionamiento bibliotecas en lugares en los que se carece prácticamente de cualquier medio que haga posible la transmisión de la cultura.

Valoración: muy bien acogida por parte de los niños y sus familias.

31. XXIII CONCURSO ESCOLAR O.N.C.E.
Este concurso, en el que participaron los alumnos de 5º curso de E.P., se desarrolló durante las tres últimas semanas de febrero bajo el lema “Normalización, urgente” y las actividades fueron encaminadas a los niños sobre los problemas de las personas invidentes o con otro tipo de discapacidad. 

Valoración: muy buena.
32. RECOGIDA SELECTIVA DE PILAS
Desde principios de curso se ha continuado desarrollando esta campaña de recogida selectiva de pilas, principalmente las que contienen mercurio, cadmio y plomo, debido a su alto poder contaminante.

Valoración: buena.

33. CUENTACUENTOS

El día 7 de marzo, y dentro del programa “Un niño, un libro, un euro”, tuvo lugar esta actividad en la que se contó con la participación de Tente Navegante que desarrolló con los niños diferentes temas relacionados con la animación a la lectura.

Valoración: buena.
34. ESTUCHE GRANDULLÓN
Se hizo entrega de este estuche a los padres de los alumnos de 1º, 2º y 3º de E.I. y 1º de E.P. conteniendo productos de diferentes firmas comerciales y una "Guía práctica para los padres", con informaciones de interés sobre cuestiones relativas a los niños de hasta 6 años (3ª semana de marzo).

35. VIAJE CULTURAL – CONCIERTO DIDÁCTICO

El día 23 de marzo se realizó una excursión a Valladolid en la que participaron los alumnos de 2º, 3º, 4º., 5º y 6º cursos de E.P. y en la que se realizaron las siguientes actividades:

· Concierto didáctico en el Teatro Cervantes de Valladolid con los siguientes objetivos:

· Potenciar las capacidades creativas e imaginativas.

· Desarrollar la expresión dramática, escrita, corporal, plástica y musical.

· Explorar las posibilidades sonoras de la voz.

· Tomar conciencia de la importancia del silencio como primer paso para una escucha consciente y activa.

· Crear y comprender códigos no convencionales de escritura musical.

· Conocer el piano como instrumento musical.

· Establecer las diferencias entre sonido, ruido y silencio.

· Fomentar el gusto por la poesía, etc.

· Visita a la Fábrica de Chocolates Trapa.

· Visita al Monasterio Cisterciense de San Isidro de Dueñas.

Valoración: muy buena.
36. EDUCACIÓN CÍVICO-TRIBUTARIA

En la 4ª semana de marzo se hizo entrega a los alumnos mayores de diferente información relacionada con la Educación cívico-tributaria.

Los objetivos principales a desarrollar fueron:

· Identificar los distintos bienes y servicios públicos.

· Reconocer las diferentes fuentes de financiación de estos bienes y servicios.

· Interiorizar las actitudes de respeto por lo que es público.

· Asimilarla responsabilidad fiscal como uno de los valores de convivencia social, etc.

Valoración: el material contiene ideas de gran interés.
37. ATLETISMO

Durante tres sábados (25 de marzo y 1 y 22 de abril) los alumnos de los cursos 2º, 3º, 4º, 5º y 6º que lo desearon se desplazaron a Palencia acompañados por sus profesores de Educación Física, para participar en las jornadas programadas por la Fundación Provincial para la Promoción Deportiva y por la Federación Palentina de Atletismo, dentro de la Campaña de Juegos Escolares 2005-06 en la que ha participado este Colegio, con el fin de llevar a cabo diferentes actividades de Atletismo en las instalaciones deportivas del Campo de la Juventud de Palencia.

Las categorías en las que se participó fueron éstas:

· Benjamín: nacidos en los años 1997 y 1998.

· Alevín: nacidos en los años 1995 y 1996.

· Infantil: nacidos en los años 1993 y 1994.

Las pruebas en las que se participó, según cada categoría, fueron éstas:

· 50 m. Lisos.

· 60 m. Lisos.

· 80 m. Lisos.

· 500 m. Lisos.

· Carrera de relevos.

· Salto de longitud.

· Salto de altura.

Valoración: muy bien acogida por parte de los niños y de sus familias que también se acercaron, en muchos casos, a presenciar las pruebas.
38. TALLER DE COCINA INTERCULTURAL

El día 31 de marzo se llevó a cabo esta actividad en la que los objetivos planteados fueron los siguientes:

· Conocer otras culturas a través de la cocina.

· Educar en valores de conocimiento y compromiso con otras culturas.

· Educar en el compartir, etc.

Valoración: muy buena.
39. MENUDAS NOTICIAS DE EUROPA

Durante la última semana del 2º trimestre se hizo entrega a los niños de diversos ejemplares de la revista “Menudas noticias de Europa” con el planteamiento de los siguientes objetivos:

· Compartir entre todos lo que nos une como europeos.

· Conocimiento de nuestra cultura común.

· Conocimiento de nuestros valores de solidaridad, paz y progreso, etc.

Valoración: el material contiene ideas muy interesantes.
40. EDUCACIÓN MEDIOAMBIENTAL

El día 6 de abril, por la tarde, como finalización del trimestre, se contó con un experto del Ministerio de Medio Ambiente que dio una charla a los niños de 5º y 6º cursos sobre temas tales como:

· Protección del medio ambiente.

· Lucha contre al fuego.

· Consumo razonable de agua.

· Defensa del bosque, etc. 
Valoración: se expusieron ideas de gran interés. 
41. VIAJE CULTURAL – TEATRO

El día 26 de abril los alumnos de los tres cursos de E.I. y de 1º y 2º de E.P. se desplazaron a Palencia para visitar:

· La Fundación Díaz Caneja: visita guiada y asistencia a un taller especialmente dirigido a los niños de acuerdo a su edad.

· El Teatro Principal: “La Vía Láctea”, espectáculo musical de marionetas en luz negra.

Valoración: muy buenas las dos actividades.
42. TALLER DE JUEGOS POPULARES

Se llevó a cabo el día 28 de abril, por la tarde, contando para ello con la participación de la Asociación de Mujeres y de la Asociación de Mayores que explicaron a los niños los diferentes juegos con los que ellos disfrutaban: bolos, peonza, tabas, chapas, etc.

Los objetivos planteados para esta actividad fueron:

· Aprender los juegos de nuestros antepasados.

· Valorar los conocimientos de las personas mayores.

· Disfrutar y compartir una tarde juntos. 

Valoración: muy buena, no solo por lo aprendido sino por la convivencia entre los niños y las personas que vinieron al Centro.
43. VIAJE CULTURAL – CLAUSURA DEL PROGRAMA “UN NIÑO, UN LIBRO, UN EURO”

El día 4 de mayo nos desplazamos a Palencia todos los cursos con objeto de participar en dos actividades:

· La primera fue común para todos los cursos: consistió en la clausura del Programa “Un niño, un libro, un euro” en el que este Colegio ha participado a lo largo de todo el curso. Tuvo lugar en el patio del Centro de Formación e Innovación Educativa (Palencia) y pudimos participar en diferentes actividades como:

· Intercambio con los niños de otros colegios de un marcapáginas que previamente habían realizado en clase, con el título del libro que más les había gustado.

· Espectáculo de cuentacuentos.

· Caseta de encuadernación.

· Caseta de reciclado de papel.

· Espectáculo de magia, etc.

· Para la segunda actividad nos dividimos en dos grupos:

· Los alumnos de E.I. y de 1º, 2º y 3º de E.P. visitaron la Diputación Provincial.

· Los alumnos de 4º, 5º y 6º de E.P. realizaron una visita guiada a la Fundación Díaz Caneja y asistieron a un taller relacionado con la pintura y especialmente dirigidos a los ñiños de acuerdo con su edad.

Valoración: muy buenas las tres actividades.
44. DÍA INTERNACIONAL DE LAS FAMILIAS

Con motivo de celebrarse el día 15 de mayo el “Día Internacional de las Familias”, y relacionado con las jornadas “Tus museos, en familia”, mediante las que se facilitó el acceso gratuito de las familias a diferentes museos, monumentos y centros culturales entre los días 9 y 15 de mayo.

Para ello se dio a todos los niños un pase familiar en el que figuraba un teléfono gratuito de información de la Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades para poder disponer de toda la información relativa a los museos y centros participantes, así como los días y horarios de apertura de los mismos.

Valoración: la idea es muy interesante.
45. TALLER DE JUEGOS MALABARES
Este taller se desarrolló a lo largo de tres días: 5, 12 y 19 de mayo:

· Objetivos principales: aprender a divertirnos de formas diferentes, educar en la animación y el tiempo libre, compartir con el resto de niños del grupo, etc.

· Horario: los dos primeros días se llevó a cabo en el recreo posterior a la comida y el tercero de 15:00 a 17:00 horas.

· Distribución por cursos: 

· Primer día: E.I. y 1º y 2º de E.P.

· Segundo día: 3º, 4º, 5º y 6º cursos de E.P.

· Tercer día: todos.

· Desarrollo: 

· Primer día: elaboración por los más pequeños de el “calcetín loco”, las “pelotas de mijo” y otros.

· Segundo día: elaboración por los niños de “pelotas”, “palos chinos”, “diábolos”, “cariocas”, etc.

· Tercer día: manejo de los juegos elaborados.

Valoración: fue muy entretenida y divertida.
46. JORNADA DE EDUCACIÓN VIAL
Se llevó a cabo el día 18 de mayo y se contó con la colaboración de personal especializado de la Jefatura Provincial de Tráfico de Palencia:

· El objetivo principal que nos propusimos desarrollar fue generar valores y actitudes que deriven en comportamientos ciudadanos respetuosos con las normas, la tolerancia y la convivencia armónica entre todos los usuarios de la vía pública en sus diferentes aspectos como conductores, peatones, viajeros o simples espectadores.

· Los contenidos principales que se desarrollaron, según las diferentes edades, fueron éstos:

· Utilización de las aceras.

· Comportamiento como peatón.

· Paso regulado por semáforo.

· Caminando por la carretera.

· Viajando en coche y en autobús.

· Circulando en bicicleta, etc.

· Participaron los alumnos de Educación Infantil y de 1º, 2º, 3º y 4º cursos de Educación Primaria.

Valoración: muy interesante, muy bien planificada y preparada y muy bien expuesta a los niños por parte del personal de la Jefatura de Tráfico.
47. SEMANA DE LA SALUD BUCODENTAL
Se llevó a cabo durante la semana del 22 al 26 de mayo bajo el lema “Sonrisas felices, futuros brillantes, en colaboración con la empresa Colgate, y en ella participaron todos los niños del Colegio.

Para ello se dispuso del siguiente material:

· Vídeo “Programa escolar Colgate de higiene bucodental”:

· ¡Yo soy el Dr. Rabbit!

· Cepíllate.

· Dientes limpios.

· Vídeo “Las nuevas aventuras del Dr. Rabbit”:

· La placa bacteriana.

· El cepillado dental.

· Sonríe.

· Guía didáctica:

· Vídeos educativos.

· Charla del profesor.

· Técnica del cepillado.

· Refuerzo domiciliario.

· Hojas informativas para los padres.

· Para los niños: 

· Plan para unos dientes sanos.

· Muestra Colgate 19 ml.

Valoración: interesante y con una participación del 100% del alumnado.
48. LA RADIO EN CLASE

El día 30 de mayo se contó con la presencia en el Colegio de la Cadena SER para la grabación de los mejores relatos, de entre todos los que habían hecho los niños de 5ºy 6º, relacionados con el tema “Ser inmigrante”.

Los objetivos programados para esta actividad fueron:

· Potenciar la lectura y la narración.

· Que los manifestasen sus sensaciones acerca de la realidad de la inmigración.

· Incorporar el mundo de la radio en la actividad escolar, etc.

Valoración: muy interesante para los niños cuando prepararon y escribieron sus trabajos, cuando los leyeron ante los micrófonos y cuando lo oyeron por la radio días más tarde.
49. CUENTACUENTOS
Tuvo lugar durante la tarde del día 31 de mayo en colaboración con el Centro de Desarrollo Rural “Carrión y Ucieza”:

· Objetivos: 

· Descubrir el valor de los cuentos.

· Educar en la lectura.

· Trabajar la expresión corporal.

· Trabajar la dramatización, etc.

· Desarrollo: 

· Se trabajó en dos sesiones, primero E.I. y 1º y 2º de E.P. y después 3º, 4º, 5º y 6º de E.P. 

· En ambos casos se intentaron transmitir mensajes de solidaridad, comportamiento, compromiso, etc., por medio de los cuentos.

Valoración: ha habido otros cuentacuentos que nos han gustado más, quizá porque el personaje que desarrollaba el actor, un pirata, ya había sido tratado en otras actividades.
50. EXPOSICIÓN DE TRABAJOS DE RELIGIÓN

Durante los días 29 de mayo al 4 de junio este centro participó, con diferentes trabajos elaborados durante las clases de Religión, en una exposición organizada por la Asociación de Profesores de Religión y Profesores Católicos de Palencia y que tuvo lugar en la Sala de Exposiciones que la Consejería de Cultura posee en Palencia.

Valoración: hubo gran afluencia de público y trabajos muy bien realizados.
51. ENTREGA DE REGALOS (ATLETISMO)
El día 5 de junio se hizo entrega, a los niños que participaron en las actividades de Atletismo, de una bonita sudadera gentileza de la Diputación Provincial y de la Junta de Castilla y León.

Valoración: resultó muy estimulante para los niños.
52. PORTAL DE EDUCACIÓN
El día 6 de junio se hizo entrega a los alumnos de 5º y 6º cursos de una carta personalizada de la Consejería de Educación donde se informaba que habían sido dados de alta como usuarios registrados del Portal de Educación

Con los datos facilitados en esas cartas, cada alumno, al registrarse, puede tener acceso, desde cualquier ordenador con acceso a Internet, a un escritorio virtual en el que se puede disponer de correo web, agenda personal, disco virtual de 50 MB, acceso a la Enciclopedia Júnior donde disponer de información útil y actualizada para sus estudios, etc.

Valoración: se hizo entrega del material a los niños y creemos que puede resultar de gran interés para ellos.
53. BALONCESTO
El día 9 de junio se llevaron a cabo diferentes actividades relacionadas con la promoción del baloncesto en colaboración con la Federación de Baloncesto de Castilla y León.

Se contó para ello con miembros de esta Federación, que se desplazaron al Colegio, y participaron los alumnos de 3º, 4º, 5º y 6º cursos. 

Valoración: resultó interesante contar con un profesor ajeno al Centro aunque hubiera sido deseable una mayor duración de la actividad.
54. RECOGIDA DE ROPA Y ZAPATOS USADOS
Durante la 1ª quincena de junio se llevó a cabo una campaña de recogida de ropa y zapatos usados a favor del Grupo Martes-Villena que está formado por voluntarios que trabajan en favor de personas que necesitan ayuda ante problemas como la droga, el alcohol y todo tipo de marginación y que intenta conseguir los objetivos propuestos ofreciendo actividades de ocio y tiempo libre, orientando al toxicómano hacia centros de rehabilitación, asesorando a familiares afectados, programando actividades de difusión entre los jóvenes, etc.

Valoración: hubo una gran acogida por parte de las familias.

55. FIESTAS DEL COLEGIO
Se celebraron durante el día 23 de junio sirviendo de colofón al actual curso escolar. Se contó con la presencia de los padres en las diferentes canciones, bailes y actuaciones que realizaron los niños, resultando una bonita jornada con la que nos despedimos hasta el próximo curso.

Valoración: resultó muy animada y asistieron muchos padres.

56. EXCURSIÓN-VIAJE CULTURAL A MADRID
Se llevó a cabo el día 24 de junio participando los alumnos de 5º y 6º cursos de E.P. que han colaborado en las tareas de atención y servicio en el Comedor Escolar de este Centro.

El programa, resumido, de este viaje fue el siguiente:

· Recorrido y visita panorámica de los lugares más conocidos y representativos de la ciudad de Madrid.

· Visita al Zoológico de la Casa de Campo.

· Visita al Parque de Atracciones.

Contamos también con la asistencia de algunos padres y familiares, resultando una jornada muy divertida y de alegre convivencia entre alumnos, padres y profesores.

Valoración: resultó una jornada muy completa.

