	 RESUMEN ACTIVIDADES

 CURSO 2009 – 2010




1. PROGRAMA DE PRÉSTAMO DE LIBROS DE TEXTO
Al igual que en cursos anteriores, el Centro ha asumido el coste de este programa mediante el cual se presta los libros de texto a los alumnos de 3º, 4º, 5º y 6º cursos de E.P., habiendo sido siempre muy bien acogido por las familias.

2. CAPTACIÓN DE SOCIOS PARA EL BIBLIOBÚS
Como en años anteriores se ha continuado colaborando con el Bibliobús Escolar, habiendo realizado una captación de nuevos socios con los alumnos de Educación Infantil y de 1º curso de E.P.

3. PLAN DE EVACUACIÓN Y EMERGENCIA
Se ensayó el día 22 de octubre de 2009, habiéndonos planteado los siguientes objetivos:

· Conseguir unos hábitos de conducta adecuados para poder hacer frente a posibles situaciones de riesgo como consecuencia de un siniestro inesperado.

· Enseñar a los alumnos a conducirse adecuadamente en situaciones de emergencia.

· Conseguir la evacuación del edificio escolar de una forma ordenada, sin peligro para nadie, en el menor tiempo posible, etc.

4. AGENDA ESCOLAR 2009-10
Durante la cuarta semana de septiembre se hizo entre a los alumnos de 5º y 6º cursos de E.P. de la Agenda Escolar 2009-10 “Educación, Consumo y Medio Ambiente” con la que se ha pretendido, por un lado, poner a disposición de los escolares un instrumento que les ayude a planificar su actividad y, por otro, proporcionarles pautas de comportamiento en relación con el consumo o el medio ambiente, así como ofrecerles informaciones de interés sobre distintos aspectos de la vida escolar.

La edición de este curso venía complementada con una variada propuesta de actividades tras las páginas dedicadas a cada uno de los meses, todo ello presentado con sencillez y amenidad.

5. USUARIO REGISTRADO DEL PORTAL EDUCATIVO DE INTERNET
Durante los primeros días del curso la Consejería de Educación hizo entrega a los alumnos de 1º de E.P. de una tarjeta personal para poder ser usuario registrado del Portal de Educación que la Consejería de Educación pone a su disposición (a los demás alumnos ya se les hizo entrega de esta tarjeta durante los cursos pasados).

De esta manera, los niños podrán acceder a un escritorio virtual en el que podrán entrar desde cualquier ordenador con conexión a Internet, pudiendo encontrar zonas de trabajo y de consulta, calculadora, enciclopedias, diccionarios, correo web, espacio virtual y otros recursos.

6. PÁGINA WEB DEL COLEGIO
Durante los cuatro cursos anteriores el Equipo Directivo ha ido elaborando la página web del Colegio:

http://centros.educa.jcyl.es/cppadrehonoratodelval/. 
Durante el curso actual se han ido actualizando e introduciendo nuevos contenidos.

Se trata de una página sencillita pero hecha con mucha ilusión, en la que hemos empleado muchas horas de trabajo, que contiene informaciones que seguramente resultarán de interés para padres y alumnos: minutas de comedor, calendario escolar, actividades, etc., y en la que hemos puesto diferentes enlaces como becas, fomento de la lectura, educación vial, prensa digital, información sobre nuestros pueblos, tráfico, el tiempo, formación a distancia, sistema educativo, guía del estudiante, lucha contra las drogas, etc.

7. RECOGIDA DE ROPA Y ZAPATOS USADOS

Durante la primera quincena de octubre se llevó a cabo una campaña de recogida de ropa y zapatos usados a beneficio de la organización humanitaria Martes-Villena, asociación sin ánimo de lucro que coopera con diversas asociaciones, trabajando directamente con drogodependientes y sus familias, organizando actividades de acción y de información, y apoyando programas terapéuticos para la reinserción de los afectados.

8. CAMPAÑA DIDÁCTICA “ENTEÁTRATE”
Esta actividad se realizó el día 17 de noviembre en colaboración con la Dirección General de Promoción e Instituciones Culturales de la Consejería de Cultura y Turismo.

Participaron los alumnos de 1º, 2º, 3º y 4º de E.P. con la representación de la Compañía Bambulea Teatro del espectáculo infantil “La voz del Bosque”; tuvo lugar en la Casa de Cultura “Jesús Meneses” de Villamuriel de Cerrato.

9. C.R.I.E. DE CERVERA DE PISUERGA
Durante la semana del 14 al 18 de diciembre los alumnos de 5º y 6º de E.P. permanecieron en el Centro Rural de Innovación Educativa donde convivieron con alumnos de los colegios “La Valdavia” de Buenavista de Valdavia,  “Buenos Aires” de Palencia y “Pradera de la Aguilera” de Villamuriel.

Los objetivos de esta actividad son los siguientes:

· Potenciar y favorecer el desarrollo personal de los alumnos.

· Impulsar actividades de dinamización de la comunidad educativa mediante una metodología activa y multidisciplinar.

· Favorecer el conocimiento y disfrute de un medio natural y cultural rico como es la montaña palentina.

· Educar a los alumnos en el uso enriquecedor del ocio y del tiempo libre, etc.

Centros de interés cultural:

· El románico.

· Los romanos.

· El carbón.

Centros de interés medioambiental:

· Naturaleza en el bosque.

· El agua y el río.

· Naturaleza y erosión.

Talleres:

· Educación vial.

· Cerámica.

· Trigo, harina y pan.

· Inglés.

· Fotografía digital.

· Radio.

· Música y velada.

· Educación física.

· Descubriendo Cervera.

· La tierra del oso.

· Energía.

10. SALUD BUCODENTAL Y PREVENCIÓN CONTRA LA PEDICULOSIS

En noviembre se hizo entrega de los siguientes materiales relacionados con la salud budocental:

· Folleto “Cuida tus dientes” (alumnos de 1º E.P.).

· Pictograma “Cuida tus dientes” (alumnos de 1º E.P.).

· Folleto divulgativo “Que no le pique” (alumnos de 1º E.I.), conteniendo información sobre el tratamiento y prevención de la pediculosis.

· Documento “Recortable de una dentadura” (alumnos de 2º E.P.).

11. XXXI ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCIÓN
Durante la primera y segunda semanas de diciembre se llevaron a cabo diferentes actividades encaminadas a recordar y celebrar que el día 6 de dicho mes se cumplía el vigésimo noveno aniversario de la aprobación por el pueblo español de la Constitución.

Se explicaron a los niños diferentes contenidos adaptados a sus edades: las libertades públicas, los principios democráticos de convivencia, la tolerancia, los derechos humanos, el significado de lo que es un estado social y democrático de derecho, etc.

12. EDUCACIÓN PARA LA SALUD
A lo largo de todo el curso se han venido realizando colutorios con flúor con todos los alumnos de E.P.

Como complemento a este programa, durante la 1ª semana de diciembre se proporcionó a los padres de los niños de 1º de E.P. información relativa a las actuaciones que la semana siguiente se hicieron, relacionadas con el “Programa de salud bucodental”: exploración de la boca por parte del odontólogo, aplicación de gel de flúor, sellado de fisuras, aprendizaje de la higiene bucal, obturaciones en piezas definitivas a los niños que lo precisan, etc.

Además se les recordó el calendario de vacunaciones, concretamente la 2ª dosis de la triple vírica (TV) y la dosis de refuerzo frente a difteria, tétanos y tos ferina (DTPa).

13. CONCURSOS Y ACTIVIDADES NAVIDEÑOS
Se llevaron a cabo, dirigidos y coordinados por los diferentes profesores-tutores y/o profesores-especialistas, los siguientes concursos y actividades: cuentos, tarjetas navideñas, bailes, dramatizaciones, villancicos, belenes, murales, ornamentación de clases, etc. 

Tuvieron lugar durante las dos últimas semanas lectivas de diciembre, cerrándose con una bonita gala que celebramos en el Comedor durante la tarde del día 22 y a la que asistieron la gran mayoría de padres, despidiendo el trimestre con una chocolatada todos juntos.

Valoración: muy buena, con gran número de actividades de gran calidad y muchísima asistencia por parte de las familias.

14. CÓMO FAVORECER EL GUSTO POR LOS LIBROS
Aprovechando la proximidad de las vacaciones navideñas, durante la última semana lectiva de diciembre se recordaron a los padres diferentes aspectos relacionados con la lectura, animándoles a intentar crear y fomentar en los niños el gusto por la lectura ya que la influencia de la familia es decisiva para fomentar lectores que desarrollen la práctica de la lectura a lo largo de toda su vida y no solamente durante el período escolar.

La exposición de motivos anterior se fundamentó con los siguientes argumentos: 

· Los libros desarrollan la imaginación y el conocimiento del mundo, de las gentes, de sus costumbres.

· Estimulan la curiosidad por lo que nos rodea y nos acercan a mundos lejanos.

· Educan los sentimientos, nos ayudan a conocernos y a identificarnos con otros.

· Enriquecen el lenguaje y aumentan nuestra capacidad de expresión, nos ayudan a pensar y a relacionar unas ideas con otras.

· Nos vinculan con una comunidad cultural y nos ponen en contacto con otras visiones del mundo, etc.

Se orientó igualmente sobre los temas favoritos de los niños que, generalmente, son los siguientes: 

· Antes de los 6 años: libros de imágenes, historias del entorno familiar, narraciones con animales humanizados, fábulas y cuentos de hadas. 

· Desde los 6 años: animales que hablan, cuentos tradicionales, narraciones reales o ficticias sencillas, cuentos humorísticos, libros de imágenes, poemas y canciones. 

· Desde los 8 años: aventuras, detectives, pandillas, cuentos fantásticos, narraciones mitológicas, relatos humorísticos, libros de poemas, historias de la vida real, libros informativos. 

· Desde los 10-11 años: novelas realistas, relaciones de amistad, primer amor, conflictos personales, novelas que reflejan los problemas del entorno social, ecología, pacifismo, narraciones de suspense, aventuras peligrosas, ciencia ficción, poesía y teatro, libros informativos, revistas sobre temas que les interesan, prensa diaria, etc.

15. NATACIÓN ESCOLAR

Se ha desarrollado la actividad durante los meses de enero, febrero, marzo y abril en el Centro de Ocio “La Lanera” de Palencia.

En la actividad han participado los alumnos de 2º, 3º y 4º cursos de E.P. que voluntariamente lo han deseado, haciendo coincidir el horario de la actividad con una de las sesiones de Educación Física.

El resto de alumnos han permanecido en el centro desarrollando actividades de Educación Física con otro profesor.

16. NECESIDADES DEL TERCER MUNDO
Coincidiendo con la celebración del Día de la Infancia Misionera, desde el área de Religión se llevaron a cabo, durante las dos últimas semanas de enero, unas jornadas de concienciación sobre las necesidades de muchos niños del Tercer Mundo.

17. DÍA ESCOLAR DE LA NO VIOLENCIA Y DE LA PAZ
Con motivo de celebrarse el día 30 de enero el Día de la Paz, se desarrollaron diferentes actividades bajo el lema “Día escolar de la no violencia y de la paz”.

Se trataron, entre otros, los siguientes contenidos: 

· La paz y la justicia.

· Respeto a los derechos humanos.

· Participación individual y social en el compromiso de la paz.

· Denuncia de situaciones de violencia estructural, etc.

18. JORNADA BLANCA
Se realizó esta actividad en colaboración con la Fundación Provincial de Deportes (Diputación Provincial): participó un grupo de alumnos de 4º, 5º y 6º cursos de E.P. acompañados por la profesora de Educación Física.

Tuvo lugar el día 9 de febrero en la Estación de San Isidro (León), habiendo resultado muy positiva.

19. RECOGIDA SELECTIVA DE PILAS
Desde principios de curso, como en años anteriores se ha contado con un contenedor para la recogida selectiva de pilas, principalmente las que contienen mercurio, cadmio y plomo, debido a su alto poder contaminante, existiendo a tal fin, en la entrada del colegio, un contenedor de recogida de pilas.

20. SEMANA BLANCA ESCOLAR
En esta actividad, organizada por la Fundación Provincial de Deportes, participó un grupo de alumnos de 5º y 6º cursos de E.P., entre los días 7 y 12 de marzo en la Estación de Candanchú (Huesca), con estancia en el Hotel Oroel de Jaca (Huesca), habiendo resultado unos días entrañables de convivencia y diversión, así como de conocimiento y práctica de los deportes de la nieve.  

21. CINE EN LA ESCUELA
El día 5 de marzo los alumnos de 3º, 4º, 5º Y 6º cursos de E.P., acompañados por sus profesores tutores, se desplazaron a Palencia para participar en las actividades programadas por la XIX Muestra de Cine de Palencia.

Se asistió a la proyección de los siguientes cortometrajes:

· La cigarra y la hormiga (5 min, animación).

· Treitum (15 min).

· Conquistadores (9 min, animación).

· Vestido nuevo (13 min).

· Spaghetti western (12 min, animación).

· La clase (19 min, documental).

· Tadeo Jones (9 min, animación).

22. ESTER RODRÍGUEZ MORANTE
En colaboración con la Fundación Provincial para la Promoción Deportiva (Diputación Provincial), y como complemento a la actividad de Natación Escolar, el día 19 de abril contamos con la presencia de esta nadadora paralímpica palentina, campeona de España y ganadora de multitud de premios en varios países y olimpíadas.

Participaron los alumnos de 1º, 2º, 3º, 4º, 5º y 6º cursos de E.P. y resultó muy interesante e instructiva.

23. DÍA DEL LIBRO
Los días cercanos al 22 de abril, anteriores y posteriores, se dedicaron a la realización de diferentes actividades relacionadas con la lectura: elaboración de marcapáginas, carnet de la biblioteca del colegio, murales, trabajos sobre escritores españoles, adquisición de libros de lectura para 1º y 2º de E.P., etc.

En la tarde del día 22 de abril hicimos una actividad todos juntos en el parque cercano al centro, en el que dedicamos unos 15 minutos a hacer una lectura silenciosa y una audición de música clásica.

Se invitó a los padres y algunos se acercaron y contamos con su compañía.

24. TALLERES EN  COLABORACIÓN CON EL CENTRO DE DESARROLLO RURAL “CARRIÓN Y UCIEZA”
Se trata de actividades cuyos objetivos fueron educar en el tiempo libre, propiciar la realización de actividades recreativas que desarrollen las aptitudes, habilidades y destrezas de los niños, que eduquen en lo que es una alimentación saludable, en la expresión artística, etc.

Los talleres desarrollados fueron los siguientes:

- Gymkhana de juegos: 19 de mayo. 

- Desayuno mediterráneo: 25 de mayo.

25. DESPEDIDA DE ETAPA
El día 22 de junio se celebró la “Fiesta de graduación” para los niños de Educación Infantil de 5 años, contando con la asistencia de padres, familiares y amigos, resultado muy animada y entrañable.

el día 23 se hizo entrega a los alumnos de 6º curso de E.P. de la orla conmemorativa de su paso por la Educación Primaria y de un recuerdo del colegio. También fue un acto bonito y emotivo, que gustó mucho a los niños.

26. GYMKHANA FIN DE CURSO
El día 23 de junio hicimos en el patio una gymkhana muy divertida con pruebas muy variadas relacionadas con juegos populares, por las que fueron pasando todos los niños, habiendo resultado todas ellas muy entretenidas.

27. REVISTA ESCOLAR
A lo largo del año escolar se fue elaborando una revista en la participaron todos los cursos.

Se entregó juntamente con los boletines de evaluación el día 25 de junio.

